Консультация для родителей "Моя семья - моя крепость"

Подготовил воспитатель: Федоренко А.В.

Любовь — это встреча навсегда.

Мать — теплица любви.

Отец — открыватель возможностей.

Сердце матери — это бездна,
в глубине, которой всегда найдётся прощение.

О. Бальзак.

Что такое семья? На данный вопрос можно ответить так: лишь тот ребенок счастлив, у которого есть семья, благоприятная почва, когда он согрет теплом и чувствует себя в безопасности.

Каждому человеку нужна семья и забота. Ведь даже взрослому человеку плохо, когда он одинок, а что же чувствует маленький человек? Когда в семье родители любят своего ребенка, уважают и ценят его, то малыш вырастает хорошим человеком. Надо не забывать, что ребенку нужен не только сон и пища, а самое главное ребенок должен чувствовать себя нужным, чтобы его понимали и признавали, ну, и конечно же любили и оберегали.

При проявлении всех выше перечисленных качеств в наших детях закладываются многие таланты, соответственно такие дети смогут стать великолепными музыкантами, учеными или врачами.

В старшем дошкольном возрасте происходит высокая восприимчивость к действиям воспитания. Дети в данном возрасте очень доверчивы, любят подражать, у них выражена высокая познавательная активность, так же ребята очень эмоциональны.





Семья укрепляется совместными делами, праздниками, заботами. Ребенок получает массу удовольствий и впечатлений от совместного провождения с родителями. Запомните, только правильные примеры помогут вам дать хороший результат.

В семье заключается много функций: репродуктивная, хозяйственная, воспитательная, общение, досуг и отдых, творческое развитие и самая главная функция – это любовь.

Так же хочется рассказать о семейных традициях, которые немаловажны. Домашние обычаи и национальные праздники укрепляют взаимоотношения между детьми и родителями. Дети воспитывающиеся в семье, у которой сохранены семейные традиции, при взрослении пытаются возродить их и продолжить.

Совместные традиции и ритуалы помогают ребенку чувствовать стабильность, защиту и уверенность в каждом дне, дают малышу оптимизм и ощущение праздника каждый день, конечно же, создают замечательные

воспоминания у ребенка, создается понимание гордости за свою семью.





В семейных традициях существует три главных правила каждое событие должно быть яркое, веселое и запоминающееся; традиции надо соблюдать всегда и не забывать про них; выбор семейного праздника решать только вам, нет определенного шаблона.

Родители, не забывайте, что в родительском труде, как и в любом другом возможны пробы и ошибки, но приходит время, и они сменяются победами.

Любовь каждого ребенка к родителям нескончаемая. Так же у ребенка никогда не должны возникать сомнения в родительской любви.

Памятка для родителей в общении с детьми:

- Каждое утро надо начинать с улыбки;
- Быть спокойным за ребенка и не думать о нем с тревогой;
- Научиться «читать» ребенка;
- Никогда не сравнивать детей;
- Чаще хвалить и делать комплименты;
- Испытывать искренние эмоции от проведения времени с ребенком.

Обязательно будьте добры друг к другу, цените и уважайте. Только с помощью совместного труда вы достигните вершин.